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Приложение.
 Закрепление изученного материала
№ 1005.  
Из помидоров  массой 
[image: image1.wmf]16
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кг и огурцов массой 
[image: image2.wmf]16

9

кг сделали салат. Какова масса салата?
Решение.
	1. Какова масса помидоров?     
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	2. Какова масса огурцов?         
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	3. Как найти массу салата?       
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Ответ: масса салата 
[image: image6.wmf]16
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кг.
№ 1008.

Одна бригада получила 
[image: image7.wmf]10
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т гвоздей, а вторая – на 
[image: image8.wmf]10
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т меньше. Сколько гвоздей получила вторая бригада?

Решение.

	1. Сколько гвоздей получила первая бригада?     
	
[image: image9.wmf]10
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	2. Что сказано про вторую бригаду?         
	на 
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т меньше

	3. Сколько гвоздей получила вторая бригада?       
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	4. Переведите ответ в килограммы.
	1000:10·4=400(кг)


 Ответ: вторая бригада получила 400 кг гвоздей.

№ 1011(устно).

 Выполните действие:

	А) 
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	Д) 
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	Б) 
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	Е) 
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	В)
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	Ж)
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	Г) 
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	З)
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№ 1017.

 Выполните действие:

	А) 
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	В) 
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	Д) 
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	Б) 
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	Г) 
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	Е) 
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№ 1019.

В  палатке было 2ц 70 кг фруктов.  Яблоки составили  
[image: image26.wmf]9
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 всех фруктов, а груши - 
[image: image27.wmf]9
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 всех фруктов. На сколько масса яблок больше массы груш? Решите задачу двумя способами.

Решение.

	I способ.

2ц 70 кг = 270кг

270:9·5=150(кг)- масса яблок

270:9·1=30(кг)- масса груш

150-30=120 (кг)
	 II способ.

2ц 70 кг = 270кг
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 Ответ: на 120кг.

Не меняя условие задачи, измените вопрос задачи.  (Работа по обсуждению проводится в парах)
В  палатке было 2ц 70 кг фруктов.  Яблоки составили  
[image: image29.wmf]9
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 всех фруктов, а груши - 
[image: image30.wmf]9
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 всех фруктов. Какова масса яблок и груш вместе? 

Решите задачу любым  способам.
Решение.

	I способ.

2ц 70 кг = 270кг

270:9·5=150(кг)- масса яблок

270:9·1=30(кг)- масса груш

150+30=180 (кг)
	 II способ.

2ц 70 кг = 270кг
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270:9·6=180(кг)


Ответ: 180кг.
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